

भाखड़ा ब्यास प्रबन्ध बोर्ड सचिवालय

सैक्टर 19-बी, मध्य मार्ग, चण्डीगढ़ -160019

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 30.5.2018

बीबीएमबी ने स्वच्छता पखवाड़ा, 2018 के दौरान अनेक क्षेत्रों में कार्य किया

चण्डीगढ़: श्री डी. के. शर्मा, अध्यक्ष, बीबीएमबी ने स्वच्छ भारत अभियान में योगदान करते हुए भावी स्वच्छ एवं स्वस्थ भारत के लिए अनेक क्षेत्रों में कार्य करने का मार्ग प्रशास्त किया।

विभिन्न गतिविधियों के मध्य बीबीएमबी ने श्री नैनादेवी मन्दिर में पुष्प आधारित कन्वर्टर लगाया ताकि मन्दिर में चढ़ाए जा चुके फूलों का सदुपयोग हो सके। यह मशीन चढ़ाए गए फूलों को हवन सामग्री में तबदील कर देती है। इसी प्रकार बीबीएमबी द्वारा लक्ष्मी नारायण मन्दिर, सुन्दरनगर में खाद्य कचरा कन्वर्टर मशीन लगाई जा रही है।

अपने परियोजना केन्द्रों तथा उप केन्द्रों के शौचालयों, कार्यालयों, उद्यानों तथा कालोनियों की सामान्य सफाई के अतिरिक्त, बीबीएमबी ने विभिन्न ग्रामों में विशेष स्वच्छता अभियान का संचालन किया जो बीबीएमबी के अधिकार क्षेत्र में नहीं आता। इस अभियान के दौरान तालाबों, विद्यालयों, चिकित्सालयों तथा गावों के उपेक्षित क्षेत्रों की सफाई की गई। भारतीयों को खुले में शौच के लिए जाने से रोकने के उद्देश्य से बीबीएमबी ने आम लोगों के लिए सामूहिक शौचालयों का निर्माण भी कराया। इन गावों के स्कूलों में कूड़ेदान और सैनिटरी नैपकिन्स भी वितरित किए गए।

बीबीएमबी ने परियोजना केन्द्रों को पॉलीथीन मुक्त करने के लिए विशेष स्वच्छता अभियान चलाया। बीबीएमबी के कार्यालयों तथा स्कूलों में स्वच्छता से संबंधित वाद-विवाद एवं व्याख्यानो का आयोजन किया गया।

बीबीएमबी ने आम लोगों में स्वच्छता के प्रति जागरूकता उत्पन्न करने के लिए इसमें एनसीसी कैडेट्स और बीबीएमबी विद्यालयों के विद्यार्थियों को शामिल किया। स्कूली बच्चों और एनसीसी कैडेट्स ने स्थानीय लोगों में स्वच्छता रैलियों, नुक्कड़ नाटकों, आदि के माध्यम से जागरूकता उत्पन्न की। बीबीएमबी ने परियोजना केन्द्रों पर चित्रकला प्रतियोगिताओं और पवित्रधाम मूक-बधिर विद्यालय, अम्बाला में एक विशेष चित्रकला प्रतियोगिता का आयोजन किया ताकि इस अभियान में नन्हें-मुन्नों को शामिल किया जा सके।

श्री डी.के. शर्मा, अध्यक्ष, बीबीएमबी ने स्वच्छ भारत अभियान में किए गए अथक प्रयासों के लिए अपनी टीम की प्रशंसा की।

सचिव

सेवा में

समाचार सम्पादक